

秘书长

视频致辞：向世界发出一个警报

2018 年 1 月 1 日

亲爱的世界各地的朋友们，

新年快乐。

一年前上任时，我呼吁 2017 年是和平的一年。

遗憾的是，从根本上说，世界并未走向和平。

2018 年元旦，我不再提出呼吁。我向我们的世界发出一个警报——一个红色警报。

冲突已然加剧，新的危险已经出现。

全球对核武器的忧虑达到了冷战以来最高程度。

气候变化的速度超过了我们的行动速度。

不平等正在加剧。

我们看到可怕的侵犯人权行为。

民族主义和仇外心理正在上升。

2018 年伊始，我号召团结。

我真正相信我们能够让我们的世界变得更安全。

我们能够解决冲突、消除仇恨、捍卫共同的价值观。

但我们必须团结才能做到这些。

我促请各地领导人把今年的新年决心定为：

缩小差距。弥合分歧。通过把人们聚拢到实现共同的目标来重建信任。

团结是解决之道。

我们的未来要靠团结。

祝大家 2018 年平安、健康。

谢谢！

Thank you. Shokran. Xie Xie. Merci. Spasiba. Gracias. Obrigado.

(秘书长依次用英文、阿拉伯文、中文、法文、俄文、西班牙文、葡萄牙文说“谢谢”)。